

Z Á P I S**z 6. jednání dopravní komise rady města konaného dne 19. 6. 2018**

Přítomni: Ing. Ladislav Bartuška, Ing. Daniel Beták, Milan Brabec, RSDr. Petr Braný, Bc. Jiří Kudláček, David Lataj, Ing. Pavel Maule, Ing. Jiří Peltan

Omluveni: Bc. Šimon Heller, Ing. Václav Kaska

Nepřítomni: Ing. Martin Stašek

Hosté: Ing. František Konečný, Ph.D.

Schválený program:

1. Úvod

- zvolen zapisovatel pan Ing. Jiří Peltan	8 – 8/0/0
- za ověřovatele bude považován ten, kdo jako první zašle připomínky	8 – 8/0/0
- souhlas s navrženými body programu bez výhrad	8 – 8/0/0
- schválen zápis z jednání č. 5 ze dne 15.5.2018	8 – 8/0/0

2. Aktuální informace o probíhajících dopravních stavbách ve městě
Náměstek primátora Ing. Konečný informoval o probíhajících dopravních stavbách ve městě:

V září se očekává zahájení stavby dálnice D3 část 0310/I Úsilné – Hodějovice v délce 7 197 m a následně část 0310/II Hodějovice – Třebonín v délce 12 536 m, které budou po dokončení společně tvořit jihovýchodní obchvat města. Investorem je sice ŘSD, ale po dobu výstavby i po uvedení do provozu bude mít stavba významný dopad na dopravu v Č. Budějovicích. V souvislosti s tím bude nutno řešit napojení města severní spojkou a jižní tangentou, jejichž investorem je Jihočeský kraj. Finalizují se podklady pro územní řízení severní spojky vč. tunelu pod železnicí v Kněžských Dvorech, mostu přes Vltavu u Suchomelu a lávky pro pěší a cyklisty (investice města ČB). Pokud se týká 1. etapy Jižní tangenty Roudné – silnice I/3 E55, zpracovává se projekt pro stavební řízení. Se zahájením jednáním o přípravě severní tangenty se uvažuje až po zahájení realizace severní spojky – pro město by bylo vhodné, aby se realizovaly obě komunikace napojení silnice I/20 na D3.

Příští týden bude zahájen zkušební provoz přeložky silnice III/14539 (propojení ulic Horákové-Strakonická). V rámci zkušebního provozu bude nový úsek průjezdný i v noci. Navazující pokračování M. Horákové propojení Branišovská – okružní křižovatka I/3 E55 v Litvínovicích bude řešeno až po komunálních volbách.

Po volbách se rovněž bude řešit problém omezené životnosti Litvínovického mostu

(u vodárenské věže).

Podjezd pod vlakovým nádražím (3. etapa zanádražní komunikace) – soutěží se projekt pro územní řízení, očekávaná cena realizace 1,5 mld. Kč. Zvažuje se proveditelnosti druhého vstupu na vlakové nádraží od Suchého Vrbného pasáží.

Město má záměr zřídit pokračování pěší zóny z Lannovy třídy Kanovnickou ulicí až k náměstí Přemysla Otakara II. Provoz motorových vozidel omezí zasouvací kolíky, budou bez náhrady zrušena parkovací místa u katedrály (jedná se o směně pozemku s církví za jiný). Projekt zklidnění Kanovnické ulice zhotovila Ing. Arch. Hana Zachová. V návaznosti by mělo být provedeno zobousměrnění části Kněžské ulice pro vjezd do hotelu Zvon zezadu a vjezd do areálu Konzervatoře a Teologické fakulty Jč. Univerzity z ulice Karla IV.

3. Různé

D. Lataj navrhl prověřit možnost propojení cyklostezky podél ulice Generála Píky s areálem Vysoké školy technické a ekonomické na Okružní.

J. Peltan na vrhl po zkušenostech z Provance, Katalánska, Německa, Itálie, Rakouska i řady českých měst řešit úpravu střední části kruhových objezdů. V Č. Budějovicích a blízkém okolí zatím zde převažují neudržované zaplevelené křoviny. Přitom v řadě jiných měst je běžná lákavá parková úprava, často doplněná reklamou nebo nějakou atrakcí. Je třeba tuto možnost nabídnout významným podnikům, školám, spolkům a dalším právnickým osobám. Náměstek primátora Ing. Konečný informoval o problémech s poptávkou při soutěžích na projektové práce, práce je dost, a některé projekční firmy nemají zájem. Přípravuje se projekt na dopravní značení záchytného parkoviště pro 74 vozidel na náplavce v bermě Vltavy.

4. Závěr

Cca v 18.00 hod. byl program schůze vyčerpán a řada účastníků potřebovala odejít. Proto předseda schůzi ukončil .

Příští zasedání je plánováno na úterý 18. září od 16 hod. v zasedací místnosti č. 203.

Vysvětlivka: v závorce je uveden výsledek hlasování (x - a,b,c), a = počet hlasujících pro, b = počet hlasujících proti, c = počet těch, kteří se zdrželi x = počet přítomných členů.

6. jednání dopravní komise rady města bylo ukončeno v 12:54 hod.

Soubor usnesení:

V Českých Budějovicích dne 14. 9. 2018

Zapsal(a): Ing. Jiří Peltan, předseda komise

Ověřil(a): David Lataj

Ing. Jiří Peltan
předseda komise